



В Североуральске выясняются обстоятельства обнаружения тела новорожденного ребенка

Днем 23 января 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире одного из домов по улице Белинского в Североуральске тела новорожденного ребенка с резкими гнилостными изменениями. По данному факту Североуральским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

О находке в правоохранительные органы сообщила хозяйка квартиры, которая, уехав на длительное время из города, сдавала свое жилье квартирантам. Вернувшись домой, она обнаружила в шкафу, расположенном в спальне квартиры, завернутое в пеленки тело ребенка. В настоящее время уже установлена молодая женщина, которая вместе со своим мужем снимала квартиру осенью 2012 года. При первоначальном опросе она пояснила, что ребенок у нее родился мертворожденным, в связи с чем она испугалась и, завернув младенца в пеленки, положила его в шкаф, после чего покинула съемную квартиру.

В рамках проверки с целью установления точной причины смерти ребенка назначено проведение судебно-медицинского исследования, в ходе которого, в том числе, будет устанавливаться, был ли ребенок мертворожденным. Проводятся тщательные опросы женщины, родившей ребенка, ее близких и знакомых, а также жильцов указанного дома. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

23 Января 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829166>